Администрация сельского поселения «Село Аян» 
Аяно-Майского муниципального района Хабаровского края


УВЕДОМЛЕНИЕ
При администрации сельского поселения «Село Аян» Аяно-Майского муниципального района Хабаровского края формируется общественный совет, являющийся постоянно действующим совещательно-консультативным органом, образованным для обеспечения взаимодействия сельского поселения «Село Аян» с институтами гражданского общества и гражданами.
Письма о ходатайстве кандидатур в члены общественного совета при администрации сельского поселения «Село Аян» принимаются с 1 по 28 февраля 2018 года в сельском поселении «Село Аян» по адресу: с. Аян, Аяно-Майского района Хабаровского края ул. Советская д. 1  с 09.00 до 16.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00 в будние дни или по электронной почте admseloayan@yandex.ru , справки по телефону8/42147/21-484.
В целях формирования состава общественного совета при администрации сельского поселения «Село Аян» начинается прием заявок на выдвижение кандидата в состав общественного совета.
[bookmark: _GoBack]В письме о предложении кандидатуры в состав общественного совета при администрации сельского поселения «Село Аян» необходимо указывать фамилию, имя, отчество кандидата, дату его рождения, контактный телефон, сведения об общественной деятельности кандидата при наличии, а также о месте работы, гражданстве, об отсутствии ограничений для вхождения в состав общественного совета, а также иная информация на усмотрение кандидата.
Требования к кандидатам в члены общественного совета
Членом общественного совета может быть гражданин Российской Федерации, достигший возраста восемнадцати лет и проживающий на территории Хабаровского края.
В состав членов общественного совета не могут входить:
1) Президент Российской Федерации, члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, члены Правительства Российской Федерации, судьи, иные лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, лица, замещающие должности федеральной государственной службы, государственные должности субъектов Российской Федерации, должности государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы, а также лица, замещающие выборные должности в органах местного самоуправления;
2) лица, признанные недееспособными на основании решения суда;
3) лица, имеющие непогашенную или неснятую судимость;
4) лица, имеющие двойное гражданство.
Члены общественного совета должны обладать знаниями в одной или нескольких из следующих приоритетных сфер деятельности администрации сельского поселения «Село Аян»
– реализация мер поддержки территориальных общественных самоуправлений и социально-ориентированных некоммерческих организаций,
– содействие развитию институтов и инициатив гражданского общества;
– реализация социально-значимых общественных проектов;
– реализация мероприятий по осуществлению общественного контроля в крае;
– взаимодействие с издательствами, предприятиями полиграфической отрасли и средствами массовой информации;
– анализ и прогнозирование общественно-политических процессов в крае, в том числе деятельности политических партий на территории Хабаровского края.
Исходя из приоритетных сфер, к профессиональной квалификации кандидатов в состав общественного совета предъявляются следующие требования:
– наличие гражданства Российской Федерации;
– достижение возраста 18 лет;
– проживание на территории Хабаровского края;
– среднее, высшее профессиональное образование;
– наличие опыта работы  в организации, ведущей деятельность в одной из приоритетных сфер;
